

## **DuPont™ Tyvek® Classic Xpert**, *Modelo CHF5*



Descripción del producto:

DuPont™ Tyvek® Classic Xpert, modelo CHF5. Mono con capucha. Diseño ergonómico protector. Costuras internas cosidas. Elástico en muñecas, tobillos y cara. Cintura elástica (pegada). Cremallera de

Número de referencia:

TY CHF5 S WH XP / TY CHF5 S WH XB (Eco Pack)

Tyvek® y solapa. Eco Pack disponible. Blanco.

Tejido: Tyvek® L1431N

Diseño: Mono con capucha y elásticos

Costura: Costura externa

Color: Blanco

Otros colores: Verde, Azul

Tallas:

Talla	Número de artículo
S	D14663953/D15359234 (Eco Pack)
М	D14663967/D15359243 (Eco Pack)
L	D14663977/D15359254 (Eco Pack)
XL	D14663986/D15359261 (Eco Pack)
XXL	D14663997/D15359276 (Eco Pack)
XXXL	D14664003/D15359284 (Eco Pack)

Cantidad por caja:

100 por caja, empaquetado individual/100 por caja, 4 unidades de 25 (Eco Pack)

## Certificaciones:

- Ropa de protección química, categoría III, tipo 5-B y 6-B
- EN 14126 (barrera contra agentes infecciosos), EN 1073-2 (protección contra contaminación radioactiva)
- Tratamiento antiestático (EN 1149-5) en ambas caras

Si desea obtener más información acerca de las prendas, incluidos datos de permeabilidad, así como asistencia para localizar un distribuidor local, visite:

www.safespec.dupont.es

**DuPont Personal Protection** 

DuPont de Nemours (Luxembourg) S.àr.l. L-2984 Luxembourg

Tel.: +800 3666 6666 (international toll-free)

Fax: +352 3666 5071

E-mail: personal.protection@lux.dupont.com



The miracles of science